



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGEȘ

Nr. 5569/29.02.2024

Aprob.
DIRECTOR EXECUTIV APM ARGEȘ
Cristiana-Elena SURDU

R A P O R T N A R A T I V

**referitor la progresele înregistrate la nivelul Agenției pentru Protecția Mediului Argeș (APM Argeș)
în implementarea măsurilor prevăzute în S.N.A., la 31 decembrie 2023**

Strategia Națională Anticorupție (SNA) 2021 - 2025, păstrează premisa asumării de către toate instituțiile și autoritățile publice, inclusiv întreprinderile publice și alte instituții aflate în coordonarea, subordinea și sub autoritatea instituțiilor publice, a unor valori fundamentale referitoare la voință politică, integritate, prioritatea interesului public, transparență.

Planul de integritate al A.P.M. Argeș reprezintă ansamblul de măsuri identificate de conducerea instituției ca remedii pentru riscurile și vulnerabilitățile instituționale la corupție. Măsurile preconizate instituie principii a căror respectare este esențială pentru realizarea unei administrații publice moderne și eficiente.

În aplicarea măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, în implementarea prevederilor legale nu au fost identificate situații cu privire la declararea cadourilor, conflictul de interese, incompatibilități, interdicții după încheierea angajării în cadrul instituțiilor publice, identificarea situațiilor în care există posibile indicii cu privire la infracțiunile de corupție și de serviciu, la infracțiunile asimilate sau în legătură directă cu infracțiunile de corupție, aplicarea de sancțiuni disciplinare.

Referitor la procedura de completare și transmitere a declarațiilor de avere și de interese, se constată faptul că la nivelul APM Argeș s-au respectat prevederile Legii nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea altor acte normative, cu modificările și completările ulterioare.

Cu privire la respectarea prevederilor Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare numărul total de solicitări a fost de 15 la care s-a răspuns în totalitate.

În implementarea standardelor de control managerial intern, din chestionarul de autoevaluare rezultă elemente care au corespondență și în cadrul planului de integritate referitoare la: etică și integritate, atribuții funcții sarcini, structură organizatorică, managementul riscului, funcții sensibile, informarea și comunicarea. Aplicarea acestora a condus la realizări în special în cadrul măsurilor permanente.

Totodată, în activitatea desfășurată în cadrul institutiei noastre s-a urmărit asigurarea unui serviciu public de calitate în beneficiul cetățenilor, prin respectarea atribuțiilor și participarea activă la luarea deciziilor și la transpunerea lor în practică. În exercitarea funcției publice, s-a urmărit apărarea în mod loial a prestigiului A.P.M. Argeș, respectarea legilor și a Constituției, asigurarea ocrotirii patrimoniului agenției, a resurselor umane, materiale și de timp, fapt asigurat prin lipsa incidentelor de integritate.

COORDONATOR PLAN DE INTEGRITATE
șef serviciu- Serviciul calitatea factorilor de mediu,
ing. **Marius-Eugen DUMITRU**